
In your opinion, which measure offers the best solution for managing population growth in cities?
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Other

Adjusted infrastructure (e.g. local transport)

Utilisation of store spaces (e.g. mixed-use concepts)

Conversion of office real estate to residential real estate

Development of green areas

Extend and/or build additional stories on residential
buildings
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On behalf of Berlin Hyp, Civey surveyed 2,500 German citizens 18 years and older online from 11 April to 12 April 2024. The results are representative due to the use of quotas and weightings 
and take into account a statistical error of 3.3 percentage points for the respective overall result. Further information about the methods employed can be found here.
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